

«Осенний калейдоскоп»

Наступила золотая осень – чудесная пора, богатая своими яркими красками и плодами. Все собирают урожай, а некоторые даже не подозревают, какие замечательные и интересные поделки можно смастерить из овощей и фруктов.

Каждый год в нашем детском саду проходят различные выставки поделок детского и семейного творчества. И это является нашей традицией. Больше всего нам нравятся осенние выставки, они поражают буйством фантазии и красок.

Осень одарила нас замечательными материалами и идеями для творчества: желудями, каштанами, шишками, разноцветными цветами и листочками, фруктами и овощами. Всё это богатство может пойти на создание оригинальных украшений, забавных игрушек, аппликаций и букетов. Итак, пора действовать!



Родители с детьми активно приняли участие, проявили свою фантазию и творческие способности. В результате получились оригинальные поделки.



Ксения К.



Евгений Г.



Коллективная работа



Артем М.



Михаил П.



Моника А.



Богдан О.



Арина А.

Хочется выразить большую благодарность родителям, которые вместе с нами, стараются привлечь своих детей к творческой деятельности. Смотреть на эти поделки

– истинное удовольствие и радость.